



В рамках Всероссийской молодежной патриотической Эстафеты добрых дел, посвященной 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, сотрудники следственного управления организовали для пожилых людей, проживающих в социальном учреждении, посещение ретро-концерта



Сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области организовали посещение пенсионерами из подшефного ТОГБУ СОН «Тамбовский дом-интернат для ветеранов войны и труда» посещение ретро-концерта "Легенды ВИА 60-90х" народного вокального ансамбля "Дебют", который состоялся на сцене ДК "Знамя труда".

Для пенсионеров этот концерт стал приятной ностальгической отдушиной. Делясь впечатлениями, они рассказали, что, слушая звучавшие музыкальные шедевры, они вспомнили молодость, первые свидания и жизнь в той огромной стране СССР, где были рождены эти великие песни!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

08 Декабря 2019

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1417904